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SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE 03 DE novembro 

DE 2021Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um dezoito horas horas, 

reuniram-se em sessão Ordinária os seguintes vereadores:  PRESIDENTE JULIANO MORETTO da 

bancada do PSD, VICE-PRESIDENTE MARINA BERTUOL da bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO 

IVALDO LUÍS MARQUESE da bancada do PSD, VEREADOR MÁRIO DIAS ROSADO da bancada do 

PROGRESSISTAS , VEREADOR EDISON AROSI da bancada do MDB ,VEREADOR SAMUEL DALBERTO da 

bancada do PSD, VEREADOR TACIELE DA SILVA SILVEIRA da bancada do PROGRESSISTAS, VEREADOR 

CASSIANO LUIS SPINELLI da bancada do PMDB, e VEREADOR FERNANDO GONÇALVES da bancada do 

PSD. Invocando a proteção de Deus, o presidente o  Juliano Moretto declarou aberta a presente  

sessão. Em discussão preliminar: PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0058/2021 - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A INCLUIR AÇÃO E OBJETIVOS NA LEI DO PLANO PLURIANUAL E NA LEI DE 

DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS, ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE; DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder Executivo. - Proposição encaminhada. O referido Projeto foi baixado 

para a Comissão de Justiça, Finanças e orçamento para emissão de parecer, nos termos regimentais. 

Em discussão geral, o presidente colocou em  votação: PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 0009/2021 - 

Solicita ao Prefeito Municipal a relação de horas de maquinas disponibilizadas pelo município no 

período de 03/08/2021 à 03/11/2021, bem como os valores recebidos pelos respectivos serviços 

Autoria: Vereador Fernando Gonçalves dos Santos, Ivaldo Luís Marchese, Juliano Moretto, Samuel 

Dalberto, Marina Bertuol. APROVADO por 8 votos favoráveis. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 0010/2021 - 

Solicita ao Prefeito Municipal a relação de devedores pessoa física e pessoa jurídica em divida ativa 

com o município de Putinga. Autoria: Vereador Fernando Gonçalves dos Santos, Ivaldo Luís Marchese, 

Juliano Moretto, Samuel Dalberto, Marina Bertuol. APROVADO por 8 votos favoráveis. 

Pronunciamento de Marina Bertuol. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0050/2021 - Sugere ao Prefeito 

Municipal a realização de podas em árvores no perímetro urbano da nossa cidade. Autoria: Vereador 

Cassiano Luis Spinelli. APROVADO por 8 votos favoráveis. Pronunciamento de Cassiano Luis Spinelli. 

Pronunciamento de Ivaldo Luís Marchese. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0051/2021 - Sugere ao 

Prefeito Municipal a continuidade e conclusão das calçadas em frente ao cemitério na Rua Augusto 

Toniolo. Autoria: Vereador Juliano Moretto. APROVADO por 8 votos favoráveis. Pronunciamento de 

Juliano Moretto. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0052/2021 - Sugere ao Prefeito Municipal o 

direcionamento de medidas junto à Chefia de Policia Civil do Rio Grande do Sul na busca da 

manutenção/permanência da Delegacia de Polícia em nosso município, entre as medidas sugerimos a 

concessão de auxílio ao aluguel ou cessão de uso de imóvel público. Autoria: Vereador Juliano 

Moretto. APROVADO por 7 votos favoráveis. 1 vereadores ausentes. Pronunciamento de Juliano 

Moretto. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0053/2021 - Sugere ao Prefeito Municipal que seja instalada 

ondulação transversal/quebra-molas na Rua Getúlio Vargas, nº 84 (frente o comercial Balbinot). 

Autoria: Vereador Cassiano Luis Spinelli. APROVADO por 8 votos favoráveis. Pronunciamento de 



Cassiano Luis Spinelli. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0054/2021 - Solicita ao Poder Executivo 

providências para que passe o inseticida nos rios do Município, a fim de matar os mosquitos. Autoria: 

Vereador Ivaldo Luís Marchese. APROVADO por 8 votos favoráveis. Pronunciamento de Ivaldo Luís 

Marchese. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0053/2021 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

ABRIR CRÉDITOS ESPECIAIS NO ORÇAMENTO VIGENTE; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder 

Executivo. APROVADO por 8 votos favoráveis. Pronunciamento de Edison Arosi. PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO Nº 0054/2021 - Autoriza o Poder Executivo a ceder o uso de poço artesiano a Associação 

Rede D'água Parque da Usina; dá outras providências Autoria: Poder Executivo. APROVADO por 8 

votos favoráveis. Pronunciamento de Juliano Moretto. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0055/2021 - 

INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL - REFIS, DO MUNICÍPIO DE PUTINGA. Autoria: Poder 

Executivo. APROVADO por 8 votos favoráveis. Pronunciamento de Marina Bertuol. Após a Lei do 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0056/2021 - DISPÕE SOBRE O SERVIÇO VOLUNTÁRIO NO MUNICÍPIO 

DE PUTINGA-RS; E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Autoria: Poder Executivo. Foi Retirado de Pauta, Após 

Analise da Comissão De justiça, Finanças e Orçamento, o Presidente e o Assessor Jurídico 

apresentaram o requerimento dos membros da Comissão de Justiça e Orçamento para retirada da 

Ordem do Dia do projeto de Lei em Questão, uma vez que o seu art. 3º possívelmente afronta o art. 3º 

da Lei Federal 9.608/98, tão logo necessitando maior estudo e manifestação do Poder Executivo 

quanto ao vício referido. Desta forma o Presidente colocou em votação a concordância quanta a 

retirada do mesmo e todos os Vereadores foram favoráveis a retirada de pauta. Junto ao Grande 

Expediente A Vereadora Marina apresentou, em nome do Sr. Adriano "Linka", o convite para 

participação da inauguração da imagem da Santa frente o Hospital Oscar Benévolo, no dia 06/11/2021 

às 14:00horas. Por sua vez o Vereador Cassiano expressou seu compromisso em trabalhar para todos, 

contudo apresentou repúdio aos atos de violência ocorrido de cunho político, destaca seu caráter 

honesto e colaborativo, e reitera repúdio aos atos de violência por cunho de politicagem, que retiram 

a tranquilidade de frequentar até estabelecimentos. Nada mais havendo a declarar, o presidente 

declarou a confecção e leitura da presente ata. Após declarou encerrada a presente sessão, 

convidando os vereadores para participarem da próxima sessão. 


